KIA Sportage (2016-)

ApTUKy”n:

Ky308: Bce

o4 Bbinycka: 2016

O6beM ABuraTens: Bce

Tun KM Bce
COCTAB KPENEXXA

1.6onT M10OX30..civeeiiiii i inn 10 Wr.

2:boAT MEX30: ssiwuinainainaseninmans 4 LW,

SAlanba L0k cunvesswmuns senmmsenswmms 18 Wr.

4. WWlanba npyXuHHasg 10............ 10 Wr.

S5.Wanba 6...ccvvvviiiiiiiiiiiiie i 4 .

6.lanba npyXnHHada 6............. 4 L.

7.Tanka M10.........ccoiiiiiiinnnn. 8 ur.

8.Mallka 3aknagHasa M10........... 2 WT.

9.KpOHWTEWH NpaBblW.....covvuvnnn. 1 Wr.

10.KpOHWTENH NPaBbiM......cuvvuns 1 W,

11.KpOHWTENH NEBbIM...vvuevnnn... 1 Wr.

12.KpOHWTEWH NEBbIN....vvvvrnrnns. 1 Wr.

MHCTPYKLMNSA MO YCTAHOBKE

1. CHATb WTATHbIW NbIIBHUK.

R.2809.002 3awuTta nepeaHero 6amnepa d57

KpOHLITENH npasblii

3awuTta 6amnepa

Bont M10x30
[alika M10

KpoHLWTENH nesbiin Waiba 10

LWai6a 10 np. BonT M6x30
Laiba 6
Lanba 6 np.
[alika 3aknagHas M10
Bont M10x30
LWanba 10
LWanba 10 np.
Bont M10x30
Mainka M10
LWaiba 10
Bont M6x30 LWaitba 10 np.
LWaiiba 6
Laiiba 6 np. [ OnawveTp pesbobl M6 M8 M10 M2 )
| MoMeHTbI 3aTsXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm ]

He pekomMeHayeTCd Ncnosib3oBaHe NHEBMOUHCTPYMEHTa

2. Mpu nomMmown 6ontoB M10x30 U raek M10 cobpaTb NpaBble U NeBble KPOHWTEeNUHbI (puc. 1). B cnyyae ycTaHOBKU CO
WTATHOM 3aWNTON KapTepa OTperyamMpoBaTb NONOXEHNE KPOHWTENHOB TaK, 4Tobbl 0becne4ynTb MUMHUMANbHYK BbICOTY B
cbope, B NpOTUBHOM cny4vae oTperynuposaTb, obecneynB MakCuManbHy BbiCOTY. Pe3bb0Bble COEAUHEHUSA HE 3aTArUBaTh.
3. YCTaHOBUTb raku 3aknaaHble M10 B 0OTBEPCTUS NOHXEPOHOB nNepeaHen 4yactu astTomMobuns (puc. 2).

4. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWHbI Ha YCTAHOBJ/IEHHbIEe FankKW 3aknagHble npu nomowmn 6ontos M10x30 U COBMECTUTb OTBEPCTUSA
Ha KPOHWTENWHAX C OTBEPCTUAMU Ha paMKe paguaTtopa (puc. 2). MNpu HEOBXOAUMOCTU OTPEryAUPOBaTb NOJIOXEHUE
KPOHWTENHOB No MecTy. [poTAHYTb pe3bboBble COEAUHEHUA, COEAHUSALWME KPOHWTEUHbI Mexay coboi.

5. Moape3aTb NbIIBHUK U YCTAaHOBUTb €ro Ha WTaTHble MecTa (puc. 3). 3akpenuTb NbiIJIbHUK Yepe3 KPOHLWTENHbI Ha paMKe

paguaTtopa npu noMown 6ontos M6x30 (puc. 4).

6. YCTaHOBUTb 3aWuTy 6amMnepa Ha KPOHWTENHbI npu nomoln 6ontoB M10x30 v raek M10. OTperynupoBaTb NONOXEHUE

3aWunTel 6amnepa.

7. 3aTAHYTb BCe pe3b60Bble COeAUHEHUS.



Puc.1




	R.2809.002_21_NL
	R.2809.002_22_NL

